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#PRVO CJEPIVO MOGLO BI BITI DOSTUPNO ZA 18 MJESECI#

Svjetska zdravstvena organizacija (WHO) smatra da postoji "realna šansa da se zaustavi"

širenje novog koronavirusa, od danas službenog naziva COVID-19, koji predstavlja vrlo ozbiljnu

globalnu prijetnju, prenose u utorak svjetske novinske agencije.

"Ako sada poduzmemo napore, imamo realne šanse da zaustavimo ovu epidemiju", rekao je

čelnik WHO-a Tedros Adhanom Ghebreyesus na tiskovnoj konferenciji u Ženevi, gdje je sjedište

te organizacije.

Također je objavio da se novi koronavirus sada zove COVID-19 nakon što je imao privremeni

naziv "2019-nCoV".

Novi naziv je izabran kako bi ga bilo lako izgovoriti te da se pritom izbjegne stigmatizacija -

spominjanje određene zemlje ili stanovništva, rekao je.

Objasnio je da "co" znači korona, "vi" virus a da je "d" odabran zbog "desease" - što znači

bolest na engleskom jeziku. Broj 19 označava godinu pojavljivanja koronavirusa (2019.).

Oko 400 znanstvenika iz cijelog svijeta okupilo se u utorak na dvodnevnoj konferenciji pod

pokroviteljstvom WHO-a kako bi se intenzivirala borba protiv te bolesti.

Koronavirus koji je usmrtio više od 1000 ljudi u Kini predstavlja "vrlo ozbiljnu prijetnju ostatku

svijeta", upozorio je Tedros najavivši da bi prvo cjepivo moglo biti dostupno za 18 mjeseci.

Pozvao je zemlje da budu "agresivne koliko je god moguće" u borbi protiv tog virusa, kojeg je

nazvao "neprijateljem broj jedan".

Istaknuo je da je 99 posto slučajeva zaraze zabilježeno u Kini, a samo dvoje zaraženih je

preminulo izvan Kine, jedna osoba u Hong Kongu i jedna na Filipinima.

No, kaže da "zabrinjava" što su se u Francuskoj i Velikoj Britaniji pojavili slučajevi prijenosa

zaraze s čovjeka na čovjeka iako nisu ranije putovali u Kinu.

Samo u ponedjeljak preminule su 103 osobe u provinciji Hubei, a broj mrtvih u Kini porastao je

na 1016.

No, broj novih zaraza smanjen je za gotovo 20 posto u odnosu na nedjelju, s 3.062 na 2.478

zaraženih.

Izvan Kine je potvrđeno 319 slučajeva zaraze u ukupno 24 zemlje.

Kineski predsjednik kaže da napori u obuzdavanju virusa daju rezultate

Kineski predsjednik Xi Jinping rekao je u utorak da rad na prevenciji i kontroli novog

koronavirusa daje pozitivne rezultate te da će Kina dobiti bitku protiv virusa, iako je situacija u

jednom od najpogođenijih gradova Huanggangu još uvijek ozbiljna i nedostaje im medicinskih
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potrepština.

"Kina će biti još uspješnija jednom kad pobijedi virus", rekao je Xi, objavili su kineski državni

mediji.

U kineskom gradu Huanggangu, jednom od najpogođenijih epidemijom, situacija je još uvijek

ozbiljna i nedostaje im medicinskih potrepština, rekao je dužnosnik Liu Xuerong na konferenciji

za medije.

"U ovom trenutku, situacija u gradu je još uvijek ozbiljna. Povećat ćemo našu proaktivnost i

sigurno suzbiti epidemiju", rekao je Liu.

Dodao je da im ozbiljan problem predstavlja širenje virusa u ruralnim područjima.

Huanggang se nalazi u središnjoj provinciji Hubei, u blizini Wuhana, epicentra epidemije.

Drugi je kineski grad po broju smrtnih slučajeva nakon Wuhana. U Huanggangu je preminulo 52

ljudi, a zaraženih je 2.332.

Zbog koronavirusa smijenjeni kineski dužnosnici

Vlasti Hubeija smijenile su šefa i tajnika provincijske Zdravstvene komisije Zhang Jina i Liu

Yingzija nakon što je broj mrtvih prešao 1000. Umjesto njih s krizom u Hubeiju nosit će se

zamjenik direktora kineske Nacionalne zdravstvene komisije Wang Hesheng.

Zamjenik direktora lokalnog Crvenog križa također je smijenjen zbog "zanemarivanja dužnosti".

Epidemija je ugrozila putovanja i turizam u Kini te naštetila kompanijama koje posluju s tom

zemljom.

Kruzer Diamond Princess ostaje u karanteni u Yokohami u Japanu, gdje se nalazi već tjedan

dana. Potvrđeno je najmanje 135 slučajeva, a svi zaraženi su prebačeni u bolnicu.

Tajland je zabranio pristanak luksuznom kruzeru kompanije Holland America, iako nema

potvrđenih slučajeva zaraze na brodu.

Premijer Prayut Chan-o-cha rekao je u utorak da vlada neće dopustiti pristanak kruzeru

Westerdam s 1455 putnika i 802 člana posade zbog straha od širenja koronavirusa, ali će im

pružiti humanitarnu pomoć i opskrbiti ih hranom, pićem i lijekovima.

(Hina)

 2 / 3

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


WHO: možemo zaustaviti širenje koronavirusa, od danas ima i službeno ime - COVID-19

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Utorak, 11 Veljača 2020 18:45

Objavljeno: Utorak, 11 Veljača 2020 18:43

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 3 / 3

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

